

**Σύλλογος μελών ΔΕΠ Ιατρικής Σχολής  
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης**

Θεσσαλονίκη 9 Φεβρουαρίου 2012

**ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΑΠΘ.  
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΩΝ ΕΠΕΙΣΟΔΙΩΝ ΤΗΣ 8-2-2012.**

Το ΔΣ του Συλλόγου μελών ΔΕΠ της Ιατρικής Σχολής του ΑΠΘ καταδικάζει απερίφραστα την προκλητική και βίαιη διάλυση της κοινής συνεδρίασης των μελών της Οργανωτικής Επιτροπής των εκλογών, για την ανάδειξη των αιρετών μελών του Συμβουλίου του ΑΠΘ, με τα μέλη των Εφορευτικών Επιτροπών και τους υποψηφίους συμβούλους, η οποία διεξαγόταν σε χώρο του κτιρίου της Ιατρικής Σχολής, την Τετάρτη 8-2-2012, από ομάδα φοιτητών και καθηγητών, μελών γνωστών συνδικαλιστικών παρατάξεων.

Ενέργειες αυτού του είδους, που στοχεύουν στη δημιουργία κλίματος φόβου, στην παρακώλυση της εφαρμογής του Νόμου και στην παρεμπόδιση της ελεύθερης έκφρασης της βούλησης του εκλογικού σώματος, τις θεωρούμε εντελώς απαράδεκτες, που δεν αρμόζουν στα ακαδημαϊκά και δημοκρατικά ήθη ενός Ελληνικού Πανεπιστημίου.

Επαναλαμβάνουμε για μία ακόμη φορά ότι είμαστε κάθετα αντίθετοι σε ακραίες πρακτικές του τύπου «να ματαιώσουμε τις εκλογές για το συμβούλιο του ΑΠΘ» και «μη εφαρμογής του Νόμου». Θεωρούμε ότι ως Πανεπιστημιακή Κοινότητα οφείλουμε να εφαρμόσουμε τον Νόμο, να προσπαθήσουμε να αναδείξουμε τα θετικά σημεία του και να παρέμβουμε στα αρνητικά του, ώστε το τελικό αποτέλεσμα να είναι προς την κατεύθυνση της αναβάθμισης των σπουδών και της λειτουργίας του ΑΠΘ. Ο αγώνας μας για βελτίωση του Νόμου πρέπει να γίνει με βάση τις θέσεις που έχει καταθέσει η Πανεπιστημιακή κοινότητα και η ΠΟΣΔΕΠ.

Καλούμε τον κ. Πρύτανη και το Πρυτανικό Συμβούλιο, που είναι άμεσα υπεύθυνοι για την απρόσκοπτη διεξαγωγή των εκλογών να αναλογιστούν τις ευθύνες τους και τους κινδύνους της περαιτέρω πορείας του Πανεπιστημίου μας και να εξασφαλίσουν στην κρίσιμη αυτή φάση τις απαραίτητες συνθήκες ηρεμίας και δημοκρατικότητας.

Στηρίζουμε τους συναδέλφους μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής και των Εφορευτικών Επιτροπών που έχουν αναλάβει το δύσκολο έργο της διεξαγωγής των εκλογών για την ανάδειξη των αιρετών μελών του συμβουλίου.

Το ΔΣ πιστεύει ακράδαντα ότι ο κυριότερος παράγοντας που αποτρέπει την ολοκλήρωση των σχεδίων παρεμπόδισης ή και ματαίωσης των εκλογών είναι η μαζική συμμετοχή των καθηγητών και λεκτόρων στις εκλογές της Τετάρτης 15/2/2012 για την ανάδειξη των αιρετών μελών του Συμβουλίου του ΑΠΘ.

Όλοι στις εκλογές με θάρρος και αισιοδοξία.

Για το Δ.Σ. του συλλόγου	
Ο Πρόεδρος	Ο Γ. Γραμματέας
Ι. Νηματούδης	Γ. Κυριαζής